

CIRCULAR N° 2

LICITACION ABREVIADA NACIONAL E INTERNACIONAL N° 45/2019

EX-2019-80004818--APN-SG#SOFSE

“LICITACIÓN ABREVIADA NACIONAL E INTERNACIONAL PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPOS PARA AUTOMATIZACIÓN DE BARRERAS”

ACLARATORIAS CON CONSULTAS

Información emitida por la Operadora en razón del llamado a Licitación Abreviada por medio autorizado por el Pliego de Condiciones Particulares, en los términos de su Artículo 6°, Apartado "CONSULTA Y ACLARACIONES".

CONSULTA N° 1:

“...teniendo en cuenta que solo presentaremos una oferta por los ítems 6, 7, 8, 9 y 10 del listado detallado en el Pliego de Especificaciones Técnicas, queremos consultarles si es posible que acepten los siguientes plazos de entrega:

Ítem	Plazo de entrega DDP (días)
6	122
7	290
8	290
9	150
10	150

...”

RESPUESTA N°1:

Respecto a dicha consulta, el área requirente informa que se aceptarán los plazos de entrega que se proponen para los ítems 6, 9 y 10, mientras que no se aceptarán los plazos propuestos para los ítems 7 y 8.

CONSULTA N° 2:

“...aclarar formato de planilla de cotización ya que no figuran en los anexos mencionados en los pliegos....”

RESPUESTA N° 2:

Sobre el particular se informa que la Planilla de Cotización se encuentra incorporada al Pliego de Condiciones Particulares como Anexo A y B. Específicamente paginas 36/40 del PLIEG-2019-86184294-APN-GLR#SOFSE.

CONSULTA N° 3:

“...aclarar formato de planilla de cotización ya que no figuran en los anexos mencionados en los pliegos....”

RESPUESTA N° 3:

Sobre el particular se informa que la Planilla de Cotización se encuentra incorporada al Pliego de Condiciones Particulares como Anexo A y B. Específicamente páginas 36 a 40 del PLIEG-2019-86184294-APN-GLR#SOFSE.

CONSULTA N° 4:

“...Como obtener el recibo del pliego?...”

RESPUESTA N° 4:

Se informa que el recibo del Pliego se genera automáticamente una vez completados los datos en el link de participar. No obstante ello, el mismo no constituye un requisito excluyente para la presentación de la oferta correspondiente a la presente Licitación.

CONSULTA N° 5:

“...Debo hacer una visita de reconocimiento?...”

RESPUESTA N° 5:

No se encuentra contemplada para la presente Contratación la realización de una visita de Obra.

CONSULTA N° 6:

“...La oferta económica, debo hacer aparte una nota? la misma se debe discriminar punto por punto que cotizo, discriminar el iva o solo poner el total con iva en números y letras? Hay algún ejemplo?...”

RESPUESTA N° 6:

Sobre el particular se informa que deberá dar cumplimiento a lo establecido en el Artículo 9 del Pliego de Condiciones Particulares FORMA DE COTIZACIÓN - MODALIDAD.

CONSULTA N° 7:

“...Garantía de impugnación - nos corresponde?”

RESPUESTA N° 7:

Al momento de la presentación de la oferta, deberá acompañar la correspondiente Garantía de Mantenimiento de oferta según lo previsto en el Artículo 13 del Pliego de Condiciones Particulares -TIPO DE GARANTIAS-.

Las restantes garantías deberán ser constituidas y presentadas según la etapa del procedimiento licitatorio al cual resultan aplicables.



República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional
2019 - Año de la Exportación

Hoja Adicional de Firmas
Circular aclaratoria

Número:

Referencia: Circular Aclaratoria N°2 - EX-2019-80004818- -APN-SG#SOFSE LICITACIÓN ABREVIADA NACIONAL E INTERNACIONAL PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPOS PARA AUTOMATIZACIÓN DE BARRERAS

El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 3 pagina/s.